

## CBA 常规赛第二阶段收官赛程调整

## 辽篮最后五轮将遇三张“新面孔”

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 经历常规赛第34轮比赛轮空之后,辽宁本钢男篮得到了更充分的休息和调整,从今日起将全力冲击常规赛第二阶段的收官赛程。而根据CBA联盟不久前进行的赛程调整,辽篮在这一阶段内增加了一轮比赛,并将遭遇三张“新面孔”。

本赛季CBA常规赛,因为采用了分阶段赛会制的方式进行,因此赛程设置上也和以往有很大不同。在最早公布的第二阶段赛程中,辽篮将在第34轮轮空之后,剩余的收官阶段还有4场比赛。不过就在不久前,CBA联盟根据整体赛程的进度,对部分赛程进行了调整,辽篮也涉及其中,在第二阶段内增加了一轮比赛。

按照原有的计划,辽篮在第二阶段的收官之战将是在2月3日晚上进行的常规赛第38轮比赛中,迎战卫冕冠军广东队,这也是上赛季的两支总决赛球队在本赛季的第一次相遇,同时两支球队也在本赛季目前积分榜上占据前两名,可以说这是一场备受瞩目的“巅峰之战”。

不过在调整过赛程之后,辽篮将在2月5日再增加一轮比赛,对手是同样在本赛季还未碰过面的四川队。这样一来,辽篮相当于在第二阶段打完了总共39轮的比赛,而他们离开赛区返回沈阳过春节的日子,也相应地从原计划的2月4日,推迟到了比赛全部结束之后的2月6日。

在调整过赛程之后,辽篮在收官阶段还剩下总共5轮比赛,要在正好的10天内打完,相当于每两天就进行一场比赛,对于体能的考验还是比较大的。不过辽篮在前面刚刚因为轮空休息过了一段时间,对于他们来说也算是可以更从容地应对这种挑战。

在率先进行的两轮比赛中,辽篮将分别迎战深圳队和江苏队,这两支球队在本赛季都已经和辽篮进行过交手,算是彼此比较熟悉的对手;但

## ▶ 相关新闻

## 冯欣和布克当选 CBA 第11周最佳球员



浙江广厦队冯欣上周出战了与上海队、新疆队和吉林队的比赛,场均上场37.9分钟,平均拿到22.3分、6次助攻、3个篮板和2.7次抢断的数据。



深圳马可波罗队外援布克在上周场均砍下46分、4.5个篮板、7次助攻、0.5次抢断。

是在后面三轮中,辽篮的三个对手全部都是本赛季还没碰过面的,其中广东队作为上赛季卫冕冠军,球队阵容并没有太大变化,只是因为易建联因伤缺席,让广东队的内线实力有所下降。

另外两个对手是上海队和四川队,这两支球队都是在本赛季变化较大的球队。上海队经过很大手笔的重建,包括签下了状元区俊炫增强内线实力;四川队则围绕外援哈达迪建立战术体系,充分开发队内

本土年轻球员的作用。两支球队从打法上和往年都有所不同,这对辽篮来说也需要在赛前准备上多下一点功夫。

本赛季常规赛第二阶段结束之后,常规赛将打完39轮,按照整个

赛季56轮的常规赛来算,已经完成了近七成。剩余的17轮常规赛,按计划应该在春节后开始的第三阶段全部完成。不过截至目前,联盟方面还尚未正式公布第三阶段的赛程安排。

## 亚冠、世预赛加多项新政 中超今年有点难

北京时间1月27日下午,亚足联将举行2021赛季亚冠联赛正赛(小组赛)分组抽签仪式。本赛季亚冠小组赛分为西亚和东亚两个赛区,以赛会制形式进行,其中东亚大区小组赛将从4月21日开始,至5月7日结束。

四支参加亚冠的中超球队情况分别是,上赛季中超联赛冠军江苏苏宁队和足协杯冠军山东鲁能队成为本赛季亚冠联赛的第一档种子队,广州恒大成为第二档球队。北京国安队如果能通过资格赛进入正赛,将成为第四档球队。

按照中国足球联赛筹备最新计划,新赛季中超联赛最快将于4月上旬开赛。时间上,中超联赛第一阶段后半程和亚冠联赛小组赛是完全重合的。如果等待亚冠小组赛和40强赛打完,时间已经进入6月底,中超有可能和上赛季一样,继续被拖延到7月份才开赛。而且受疫情及其国际旅行条件受限等因素影响,各队在出行参赛的问题上将面临巨大困难,除非各俱乐部大概率将分别组队参加中超、亚冠。还有重要的一点是,今年对于中国足球来说,国足40强赛是重中之重。4家中超

俱乐部作为国脚主要输送大户,恐怕更倾向于将主力留在国内兼顾中超联赛、国足备战。

而除了赛程上的冲突,中超还面临着多家俱乐部的生存问题。上赛季中国职业联赛中甲和中乙联赛已经引发了大规模的退出潮,多达16支俱乐部无法按照足协的要求提交确认表而失去联赛注册资格,不少球队随后宣布解散。

如今这股退出潮已经蔓延至中超联赛。据了解,在三级联赛工资确认表上交时期即将截止之际,目前中超仍有多家俱乐部未完成签字。但足协主席陈戌源多次强调,不能再让俱乐部“带病”继续踢联赛,要杜绝欠薪“丑闻”的出现。

根据足协的要求,1月29日17时之前,各俱乐部必须提交上赛季的工资确认签字表,无法提交或审核不通过的俱乐部将被取消新赛季的联赛注册资格。为了去联赛泡沫,足协出台了限薪、限投政策。尽管足协限薪触及了不少球员的利益,也有可能引起一些俱乐部的离开,但从目前来看,联赛要想真正长远发展,是必须要经历阵痛的。

辽沈晚报记者 王冠楠

## 切尔西解雇主帅兰帕德

英超豪门切尔西25日宣布,由于球队成绩不及预期,他们已与主帅兰帕德分道扬镳。

42岁的兰帕德2019年7月走马上任,上赛季带领“蓝军”排名英超第四。去年夏天,切尔西豪掷2亿多英镑(1英镑约合8.86元人民币)引入多名强援,但新赛季以来豪华阵容实现的化学反应并不理想,球队19轮英超比赛后仅位列第九,落后“领头羊”曼联11分。

切尔西在声明中感谢了兰帕德作为球队主帅所做出的贡献,但同时直言球队“近来的战绩和表现都没有达到俱乐部的预期”。

切尔西老板阿布拉莫维奇表示:“这对俱乐部而言是一个非常艰难的决定,不仅因为我和弗兰克(兰帕德)私交甚好,而且我非常尊重他。他十分正直,有最高的职业道德。然而鉴于目前的情况,我们相信更换主教练是最好的选择。”

尽管切尔西24日顺利击败英格兰球队,挺进足总杯第五轮,但他们近8场英超比赛仅收获1胜,5周之内接连输给埃弗顿、狼、阿森纳、曼城和莱斯特城。切尔西接下来的一场比赛将是27日主场对阵狼队。

英国媒体表示,前巴黎圣日耳曼主帅图赫尔有望成为“蓝军”新任主教练。

据新华社

## 贝尔时隔8年足总杯进球

26日凌晨,热刺前锋贝尔迎来自己时隔8年的又一粒足总杯进球,他的进球也帮助热刺在先丢球的情况下,后来居上4:1战胜韦康比。

英格兰足总杯第4轮在26日凌晨再战一场,热刺客场对阵英冠球队韦康比流浪者。

奥涅涅马为主队首开纪录,上半场补时阶段,贝尔前插凌空射门为热刺将比分扳平,再加上温克斯的进球和恩东贝莱的梅开二度,最终热刺以一场4比1大胜晋级下一轮。

本场比赛贝尔获得首发登场的机会,这是他本赛季第13场上场,第9次首发。而比赛中扳平比分的进球,也是他时隔8年后再次在足总杯破门。

赛季至今,贝尔13次出场打进了4球,效率已经超过了此前在皇马20场比赛3球的效率。

不过,想要获得主帅穆里尼奥的更多信任,贝尔还需要做到更多。这场比赛之前穆帅表示,“我不能给球员上场时间——他们在球场上的时间不是我能给的。”

“我们都知道贝尔在最近几个赛季里所遇到的困难,我们都知道他受伤了,并且我们都知道即便这个赛季(租借加盟热刺后),他的身体也有一点点小问题。”

“对他而言,最重要的就是在训练中表现出一贯性,在高强度的训练中不要有问题。当一个球员在训练中做到了这一点的时候,他就已经准备好了上场。不是我来给他上场时间,而是他自己来赢得这些。”

据澎湃新闻